5.3. Kanennapuslii yueOHblii rpaguk
5.3.1. 1o mporpamme moAroTOBKH cnenuaaucToB cpeanero 3seHa (IIIMCC3) 19.02.12 TexHoJiorusi NPOIYKTOB MUTAHUS *KUBOTHOT0

IMPOUCXOKACHUSA
I'paduk yyedGHOro npouecca no HeaeJasim
Cents6pnb g OxkTs0pH .a' Hosndps Jexadpnb M SIuBapn 2 ®Despaib = Mapr a| Anpeian = Maii Hions E WMo = Asrycer
= S 2 g =) = E g = g
Q@ w ~ - - - n o n o
I R I o Bt I I T = B B I e T I B B Bl et - I I B B B It Bt BT I B B B - et B B B Bl Bt It I I A B B B 1 I I S
z| & glalf al gl 2l &8 85|88 48 8|l glelelallea]alcilsl e lear el a8l i85
S Q Q « - a Q «
1]1213lalslsel7ls]lo 1(1]1(1 1(1]1)1f1 112|2(2|2|2|2|2|2|2|2|3|3(3|3|3[3|3|3|3|3|4|4|4|4|4|4|4|4|4|4]|5]|5]|5
O|1|2|3|4|5]|6|7|8|9|0|1]|2|3]4 6|7|8|9|]0|1|2|3|4|5[6|7|[8[9|0|1]|2]|3|4]|5|6|7|8|9]|0]1]2
1 = = sll=l=l=l=1l==|=
2 =| = 2
3 =| = 3
4 =| = 4
CBOI[HI)IC JAaHHBbIC 110 GIOH)KeTy BPpEMEHHU (B He[[eJ'[ﬂX)
obyuenue :’ s Ej 5
El E Z = 5508
Beero 3a rox 1 cemectp 2 cemectp 8% g THA g E $ yu.uac.
g g ] g 16
HeJl. yac. HeJl. yac. HeJl. yac. 5 B =2 2 A
1 39 1404 17 612 22 792 2 - 1 52 IHA 216
Kype
2 1260 15 540 20 720 1 5 1 52 5940
35 Hror
Kype
3 25 900 12 432 13 468 2 14 1 52
Kype
4 14 504 9 324 5 180 1 21 6 2 44
Kype
HTOTO 113 4068 53 1908 60 2160 6 40 6 35 200
Obo3navenus:

D Moy u AMCUATUIAHBE
IZI TpomexyTouHas aTTecTalMs

- fpascrs

Focy}lachBeHHan HUTOroBasi arrecranus



